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Sneider Tamás
országgyű lési képviselő

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,

az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésrő l szóló 2012.

évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok intézni a

Belügyminisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium

vezetőjéhez

„Lesz-e következménye az egész testületet hátrányosan érintő rendőri
megnyilvánulásoknak?”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

A hétvégi Magyarország-Románia labdarúgó Európa-bajnoki selejtez ő mérkőzéssel

összefüggésben számos felvétel látott napvilágot . A rendőri intézkedéssel kapcsolatban a
szurkolók egybehangzóan — a velük egyébként nem szimpatizáló sajtóval egyetértésben — úg y

nyilatkoztak a különböző fórumokon, hogy az túlzott volt, gyakorlatilag nem a rendbontásba n

aktív pár tucat ember ellen, hanem minden szurkoló ellen irányult, ez pedig elfogadhatatlan .

Engedje meg, hogy két felvételt a figyelmébe ajánljak, az ezeken látható két konkrét rendőri

megnyilvánulással kapcsolatban szeretném megismerni az Ön véleményét .

Az egyiken (0 :09-0:13-ig) én azt látom, hogy egy magányosan üldögél ő, semmiféle jogellene s
magatartást nem tanúsító személyt lefújnak könnygázspray-vel a rend őrség munkatársai .

Ez a felvétel itt érhető el :

https ://www.youtube .cornlwatch?v=fKj_21kw3h 8

A másik felvételen (10 :08-10 :14-ig) az hallható, ahogy az eseményekről tudósító sajtó

képviselő inek a rendőrség munkatársa az alábbiakat mondja : „Ne minket fotózzál, most mi t

filmezgetsz? A jó k . . . . anyádat!”



Ez a jelenet itt tekinthető meg:

https://www.youtube.com/watch?v=7EWRYLyrCmo

A rendőrségnek minden eszköze megvan a közrend fenntartására és a b űncselekmények
megelőzésére. Természetesen, ha valaki a nyomozó hatóság munkatársával szemben
erőszakosan nyilvánul meg, akkor a rendőrség a társadalom többségének támogatása mellett a
jog védelmét és felhatalmazását is maga mögött tudja. Azonban mint minden választott
szakmának, úgy a rendőri hivatásnak is vannak nehézségei . Lehetnek olyan szituációk ,
amikor ha a polgárok többsége már el is veszítené a fejét, a rendőrség munkatársainak me g
kell tudni őrizniük a hidegvérüket, hogy a szükséges döntéseket a kellő mértéktartással é s
szakmai alapokon tudják meghozni . A Rendőri Hivatás Etikai Kódexe világosan
megfogalmazza azokat az alapszabályokat, amelyek a rend őr különleges közszolgálat i
hivatásának betöltéséhez szükségesek . A rendőri hivatás gyakorlásához méltatlan
megnyilvánulások egy esetben sem maradhatnak következmények nélkül, hiszen azok
rendkívüli módon sértik a rend őrség felé a polgárok részérő l meglévő közbizalmat .

Az a rendőr, aki a tisztesség, az elfogulatlanság, a lelkiismeretes munkavégzés alapvet ő
követelményeinek nem tud megfelelni, munkája során pedig önkényes módon alkalma z
erőszakot, nem erre a pályára hivatott . Tekintettel arra, hogy a fentebb említet t
megnyilvánulások az egész testület megítélését hátrányosan érintik, úgy — mint minden ilye n
esetben — azokat véleményem szerint ki kell vizsgálni .

Érdeklődéssel várom az álláspontját a fentebb említett két jelenettel kapcsolatban. Lesz
következménye az egész testületet hátrányosan érintő rendőri megnyilvánulásoknak?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2015 . szeptember 7 .

Tisztelettel,

Sneider Tamá s
Jobbik Magyarországért Mozgalom
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